
 

 

 

 

  

 

 １月に行われた学校診断アンケートの結果を報告します。今年度は、児童（５３名）につ

いては１９項目、保護者（実家庭３５）については２１項目に回答してもらいました。 

以下にその結果を報告します。 

 
Ａ「全くそう思う」とＢ「そう思う」を肯定的ととらえると、ほぼすべての項目で肯定

的な回答が９０％を超えていました。年度当初に今年度の重点目標として、「主体的で対話

的な深い学び」を具現化した教育活動の実現をあげました。その中心は授業改善です。具

体的には、「友達とのかかわりあいを重視しながら、自ら考え判断し課題を解決していく授

業」を目指し、『学び合い』の考え方を取り入れた授業づくりに取り組んできました。徐々

にではありますが、その成果がでてきていると感じています。 

一方、気になるのは「いじめや問題に相談にのってくれる先生がいるか」や「困ったり

児童アンケート　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全学年　　男子　　女子

Ａ：全くそう思う　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまり思わない 　Ｄ：思わない

no 質問事項 A B C D

1 学校へ行くことは楽しいですか。 ３４（６４％） １８（３４％） １（２％） 0

2 こまったとき相談できる友だちがいますか。 ４３（８１％） ８（１５％） ２（４％） 0

3 友だちやまわりの人を思いやり，親切にしていますか。 ３４（６４％） １９（３６％） 0 0

4 部活動に進んで参加していると思いますか。（4年以上） １９（７３％） ７（２７％） 0 0

5 靴やスリッパの整頓ができていますか。 ２３（４３％） ２８（５３％） ２（４％） 0

6 学校の行事に進んで参加していますか。 ４１（７７％） １０（１９％） ２（４％） 0

7 お家で家族に学校の事や友だちのことを話しますか。 ２９（５５％） １９（３６％） ５（９％） 0

8 自分から進んであいさつができていますか。 ２５（４７％） ２３（４３％） ５（９％） 0

9 授業は分かりやすいですか。 ３３（６２％） １９（３６％） １（２％） 0

10 授業では自分から進んで考えようとしていますか。 ３３（６２％） １６（３０％） ３（６％） １（２％）

11 授業では友達と教えたり教えられたりしていますか。 ４２（７９％) １１（２１％） 0 0

12
授業では友だちの意見や感想をしっかり聞くようにしていま
すか。

２９（５５％） ２２（４２％） ２（４％） 0

13
授業ではノートや学習プリントを丁寧に書いてまとめるよう
にしていますか。

１４（２６％） ２８（５３％） ９（１７％） ２（４％）

14 係の仕事やそうじをいつも真剣に頑張っていますか。 ３１（５８％） ２２（４２％） 0 0

15 読書の時間は楽しいですか。 ３２（６０％） １５（２８％） ６（１２％） 0

16
学級で困ったことがあればみんなで協力して助け合っていま
すか。

４１（７７％） １１（２１％） ２（４％） 0

17
先生はいじめや問題に相談にのってくれ解決するようにして
くれますか。

４２（７９％） １０（１９％） 0 １（２％）

18
自分がこまったり悩んだりしたときに相談できる先生がいま
すか。

３０（５７％） ２１（４０％） ２（４％） 0

19
ふるさと学習や地域の人とふれあう活動に進んで参加してい
ますか。

３１（５８％） ２０（３８％） ２（４％） 0

実数（パーセンテージ）
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悩んだとき相談できる先生がいるか」という項目に、合計で３名の児童が「そう思わない」

と回答していることです。本校のモットーは「一人も見捨てない教育」です。私たち教師

は、「秦梨っ子全員が大事」というスタンスで教育活動にあたっていますが、まだまだ至ら

ないところがあると反省しています。今後、いっそう一人一人の心に寄り添った教育に努

めていきます。 

 

 保護者アンケートの結果についても、全体としては児童同様、肯定的なものが多かった

ととらえています。しかし、児童に比べると「あまり思わない」の回答数が多く、この結

果を謙虚に受け止め今後の教育活動に生かしていきます。 

児童アンケートでもそうでしたが、「あいさつ」の項目で「全くそう思う」との回答率が

低いという結果がでました。「自ら進んであいさつできる子供を育てる」ことも今年度の教

育活動の一つの柱にしてきましたが、まだまだと実感しています。私の夢は、秦梨学区中

が子供たちの元気なあいさつで満たされることです。ぜひ実現させたいと思っています。 

保護者や学区の方々の思いも受け止めながら、全員の秦梨っ子が「生きる力のもと」を

育んでいけるようにこれからも努力していきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

保護者アンケート　　　　　　　　　　　　　　　　　全学年　　男子　　女子

Ａ：全くそう思う　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまり思わない 　Ｄ：思わない

no 質問事項 A B C D

1 お子さんは，楽しく学校生活を送っていると思いますか。 １９（５４％） １３（３７％） ３（９％） 0

2 お子さんには，信頼できる友だちがいると思いますか。 １５（４３％） １３（３７％） ７（２０％） 0

3 お子さんは，学習内容が身についていると思いますか。 ８（２３％） ２４（６９％） ３（９％） 0

4
お子さんは，部活動に進んで参加していると思いますか。
（＊4年以上）

１０（４２％） １１（４６％） ２（８％） １（４％）

5 お子さんには，信頼できる教師がいると思いますか。 １６（４６％） １６（４６％） ３（９％） 0

6 お子さんは，家庭で学校や友だちのことを話しますか。 １６（４６％） １５（４３％） ３（９％） １（３％）

7
お子さんは，家庭や地域で自分から進んであいさつができて
いますか。

１０（２９％） １５（４４％） ７（２１％） ２（６％）

8
教師は，一人一人にきめ細かく，分かりやすい授業をしてい
ますか。

１２（３４％） １９（５４％） ４（１２％） 0

9 教師は，お子さんの良いところを認めていると思いますか。 １７（４９％） １８（５１％） 0 0

10
教師は，いじめや問題行動にていねいに対応していると思い
ますか。

１６（４６％） １８（５１％） １（３％） 0

11 教師にお子さんのことについて相談できますか。 １６（４６％） １４（４０＆） ５（１４％） 0

12
学校は，教育目標・教育方針を分かりやすく知らせていると
思いますか。

１３（３７％） １８（５１％） ４（１２％） 0

13
学校は，保護者・地域の要望や願いに応えようと努力してい
ると思いますか。

１３（３７％） ２０（５７％） ２（６％） 0

14
学校は，道徳の授業や行事などで思いやりや命の大切さを育
てようとしていると思いますか。

１２（３４％） ２３（６６％） 0 0

15
学校は社会のルールを守る態度を育てようとしていると思い
ますか。

１４（４０％） ２１（６０％） 0 0

16
学校は授業参観や行事などで開かれた学校作りをに努めてい
ると思いますか。

１７（４９％） １７（４９％） １（３％） 0

17
学校は体育の授業や部活動，行事を通して，お子さんの体力
を健やかに育もうとしていますか。

１５（４３％） １８（５１％） ２（６％） 0

18 学校は，読書活動を充実させていると思いますか。 ９（２６％） ２３（６６％） ３（９％） 0

19 学校は，防災教育を充実させていると思いますか。 １０（２９％） ２０（５７％） ５（１４％） 0

20 ＰＴＡ活動が活発で充実していると思いますか。 １０（２９％） ２０（５７％） ５（１４％） 0

21 運動会や学芸会などの学校行事は充実していると思いますか。 １５（４３％） １７（４９％） ２（６％） １（３％）

実数（パーセンテージ）


